
 
 
 

Der Klinikverbund Südwest ist einer der größten und leistungsfähigsten kommunalen 
Krankenhausverbünde in Baden-Württemberg und verfügt über mehr als 1.500 Planbetten. Unsere 
4.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter versorgen an sechs Standorten jährlich rund 76.000 Patienten 
stationär und annähernd 300.000 ambulant. Wir planen derzeit zukunftsweisende Klinikneubauten und 
Modernisierungen und setzen außerdem ein verbundweites Medizinkonzept um. 
 
Die Kreiskliniken Böblingen gGmbH bietet im Geschäftsbereich Personal am Standort 
Sindelfingen ab dem nächstmöglichen Zeitpunkt bzw. nach Absprache die Möglichkeit für ein 
 

Praktikum bzw. Praxissemester im Personalwesen 
Kennziffer SI 3350_18 

 
Unser Angebot 
Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, einen tiefen Einblick in viele Facetten der Personalarbeit eines 
großen Gesundheitsanbieters zu erhalten. Dies stellt die ideale Möglichkeit dar, Ihre theoretischen 
Kenntnisse mit praktischen Erfahrungen zu ergänzen und vielleicht sogar den ersten Schritt in eine 
Karriere im Gesundheitswesen zu machen. Flexible Arbeitszeiten, eine angemessene Vergütung, ein 
vergünstigtes Speisenangebot sowie kostenlose Parkplätze runden unser Angebot ab, wobei Ihr 
Arbeitsplatz während der gängigen Bürozeiten auch mittels öffentlicher Verkehrsmittel erreichbar ist. 
 
Ihre Aufgaben 
Sie unterstützen aktiv unsere Personalreferenten bei der täglichen Personalarbeit. Einige Prozesse 
können von Ihnen eigenständig geregelt und überwacht werden. Im Weiteren können Sie Ihre Ideen 
aktiv in Projekte mit einbringen. 
 
Ihr Profil 

 Bevorzugt ein Studium der folgenden Fachrichtungen: Gesundheitsmanagement, Personalwesen, 
allg. Betriebswirtschaftslehre, Gesundheits- und Tourismusmanagement oder vergleichbar  

 Hohe Kommunikationsfähigkeit, selbstständiges und strukturiertes Arbeiten sowie 
Verantwortungsbewusstsein 

 Routinierter Umgang mit den MS-Office-Produkten (v. a. Word und Excel) 
 
Für ein erstes Gespräch steht Ihnen Herr Höschler (Tel: 07031 98-18024) 
gerne zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass 
wir für diese Position ausschließlich Onlinebewerbungen (www.karriere-
kvsw.de) entgegennehmen. 
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